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Ata da Sessão Solene de Instalação e Posse dos Vereadores

Eleitos em quinze de novembro do ano de dois mil  e vinte

do Município de Ipupiara - Bahia, assim como da eleição dos
membros da mesa da Câmara e posse do senhoi Pi efeito e

Vice-Prefeito no primeiro dia do mês de janeiro de dois niil

e vinte e um às nove horas e trinta minutos, no Salão

Nobre da Câmara Municipal de Ipupiara, situado na Praça

Osvaldo Leite da Silva, centro nesta cidade de Ipupiaia-Bahia,

Solene de posse dos Vereadores eleitos.reumu-se em sessão

do Senhor Prefeito e Vice-Prefeito, momento em que o Padre

Mareio Benevides foi convidado para instituir a benção inicial

à Cerimônia. Logo após, foi convidado, devido a ter ocupado

mais recentemente o cargo na Mesa para presidir os tiabalhos,

senhor Clayton Rodrigues Silva, de

Orgânica e Regimento Interno

recomendação do TCM-BA. O vereador Clayton Rodrigues

Silva, declarou aberta a sessão, designando André Rodrigues,

para conduzir a cerimônia de posse, bem como a leitura do
de Posse da ata desta Sessão Solene. Em seguida o

Presidente autorizou a chamada nominal dos senhores

acordo com a Lei0

artigo 10 eno seu

termo
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vereadores. Efetuada a chamada compareceram e tomaram
senhores Vereadores; Avelino Filho,assento à mesa os

Clayton Rodrigues Silva, Irineu Oliveira Gomes Neto, Isael
Martins Sobrinho, Litercilio Domingos Rosa, Manoel Mendes

da Silva Filho, Marivone Novais de Oliveira Santos, Marlene

Gomes Martins e Maurício dos Santos Machado. Em seguida

0 senhor Presidente em exercício convocou os senhores

vereadores eleitcp^ara prestarem juramento e compromisso
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de praxe “PROMETO EXERCER, COM DIGNIDADE E

DEDICAÇÃO, O MANDATO POPULAR QUE ME FOI

CONFIADO, OBSERVANDO AS CONSTITUIÇÕES

FEDERAL E ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA DO

MUNICÍPIO E AS DEMAIS LEIS DO PAÍS, DO
ESTADO E DO MUNICÍPIO DE IPUPIARA E LUTAR

PELO BEM GERAL DE SEUS HABITANTES.

Colocando-se de pé e declarando “ASSIM PROMETO

depois de proferido o juramento por todos, o Presidente

declarou empossados os vereadores que irão compor  o Poder

Legislativo. Os vereadores apresentaram Declaração de bens,

ora publicadas no Tribunal Superior Eleitoral no momento da

candidatura, conforme reza no artigo

Interno da Casa. O Presidente anunciou que na sequência

realizar-se-ia no então momento a eleição da Mesa Diretora

pelo voto secreto de acordo com o Regimento Interno da

Casa. Como Presidente dos trabalhos, concedeu prazo de

quinze minutos para a apresentação das chapas concorrentes,

momento em que apresentam suas

Terminado o prazo, constatou-se

concorrente. Em seguida o Presidente nomeou a senhora Elis

Regina Silva Ferreira como secretária ad hoc para efetuar a

leitura e distribuição das chapas para a votação secreta. A

chapa composta por; Presidente Clayton Rodrigues da Silva,

Vice-Presidente Litercílio Domingos

Maiiene Gomes Martins e suplente de secretário Avelino

Filho, para concorrerem à eleição de escolha dos membros

Mesa Diretora para o Biênio dois mil e vinte um a dois mil e

99

do Regimento4

chap as governistas.

uma única chapa

Rosa, Secretária

da

CZ>
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vinte e dois. Dando início a votação da chapa apresentada, o

Presidente autorizou a secretaria ad hoc Elis Regina Silva

Fen-eira, para a distribuição das chapas para efetuar a votação

secreta. Efetuada a votação, o Presidente convidou como

escrutinadores o senhor Marinaldo Ribeiro Novais  e o Sr. José

Augusto Sodré Figueiredo para contagem dos votos. Após a

votação, 0 cerimonial, anunciou o resultado de acordo com os

votos apurados pelos Escrutinadores, quando recebeu seis
votos a favor e três votos contra, ficando assim constituída a

chapa eleita; Presidente Clayton Rodrigues Silva, Vice-

Presidente Litercilio Domingos Rosa, Secretária Marlene

Gomes Martins e suplente de secretário Avelino Filho. Feita a

leitura do resultado da eleição da chapa, declarou eleita a

Mesa Diretora do Poder Legislativo Municipal de Ipupiara -

Bahia, para o Biênio de dois mil e vinte um a dois mil e vinte

dois. No ato seguinte, o Mestre de Cerimônia André

Rodrigues, convocou a compor a mesa os membros da chapa

eleita, como também convocou o Presidente eleito,  o vereador

Clayton Rodrigues Silva, para assumir os trabalhos do ato de

posse do Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Ipupiara,

quando convocou o Prefeito eleito o senhor Ascir Leite

Santos e o Vice-Prefeito Vanderlino Vieira, para  o ato de

posse, prestando assim juramento à Constituição Federal, a do

Estado e Leis do Município; PROMETO EXERCER, COM

DIGNIDADE E DEDICAÇÃO, O MANDATO POPULAR

QUE ME FOI CONFIADO, OBSERVANDO AS

CONSTITUIÇÕES FEDERAL E ESTADUAL, A LEI
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E AS DEMAIS LEIS DO

O
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PAÍS, DO ESTADO E DO MUNÍCIPIO DE IPUPIARA E
LUTAR PELO BEM GERAL DE SEUS HABITANTES.

Após 0 juramento o Presidente Clayton Rodrigues Silva,

declarou empossados o Senhor Ascir Leite Santos e o

Vanderlino Vieira, respectivamente Prefeito e Vice-Prefeito

do Município de Ipupiara-Bahia de acordo com a Lei. O
mestre de cerimônia convidou o Prefeito recém-empossado

senlror

Ascir Leite Santos para fazer uso da palavra quando

mencionou que “honrado, orgulhoso e feliz, tomo posse
da cidade de Ipupiara, onde nasci,

sempre vivi e onde hoje convivo com o povo

como

prefeito pela quarta vez

crescí, onae

maravilhoso de dez mil pessoas batalhadoras. A cidade de
filhos vindos de outrasIpupiara é o abrigo generoso de
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cidades da região. É uma cidade em franco desenvolvimento e

amada por todos. Aqui, todos os ipupiarenses somos filhos,

netos ou parentes de gente que aqui encontrou o seu lugar. Foi
assim com os meus bisavós e avós, moradores da Rua de

Baixo, e é assim agora com meus irmãos e sobrinhos. Como

todos os ipupiarenses, olho com orgulho o passado  e com

muita esperança o futuro. Minha geração tem muitos sonhos e
sinto com toda nitidez, neste primeiro dia de 2021 (dois mil e

vinte e um), que esses sonhos convergem para a missao que

cabe a mim cumprir mais uma vez nos próximos quatro anos,
foi 0 meu estilo de fazer muito mais com ocomo sempre

menos. Trago na alma o sonho, tão caro à minha geração, de

contribuir para a construção de um mundo melhor, mas
rarmônico e igualitário, no qual o desenvolvimento seja

alcançado sem a degradação. Ao assumir esse novo mandato
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de prefeito, assumo também o compromisso de fazer tudo o

que estiver ao meu alcance para tornar a cidade de Ipupiara,

este ano, melhor do que o ano passado; e assim também, no

ano que vem e a cada ano, até o último dia de 2024(dois mil e

vinte e quatro). Prometo lutara para a realização dos sonhos

dos ipupiarenses que querem uma cidade mais desenvolvida,

mais empreendedora, mais civilizada. Vou lutar também para

que todos os ipupiarenses, que dependem do poder público

para a escola de seus filhos e a saúde de sua família possam

ficar seguros de receber uma educação e uma medicina

pública melhores a cada dia. Vou, enfim, trabalhar duro para

ronrar a vontade e os sonhos dos mais de quatro mil eleitores

ipupiarenses que depositaram em mim sua confiança e

também dos que democraticamente votaram em outros

O

candidatos. Tomo posse apara ser o prefeito de todos, com a

consciência de que vou valorizar cada centavo do município,

fazendo mais com menos. E, como ninguém mais fez uso da

palavra, o mestre de cerimônia declarou encerrada  a presente

sessão. Solicitando que se lavrasse a presente ata que vai

devidamente assinada pela secretária, pelo Presidente, pelos

senhores vereadores, pelo senhor Prefeito, pelo o senhor Xjce-
Prefeito

utoridades presentes. Ipupiar^Bahia, primeiro

ja^iwd^oisqnil e vinte e um. ̂
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